

李克强主持召开国务院常务会议

部署中央预算执行和其他财政收支审计查出问题整改工作；确定完善农村寄递物流体系的措施，更好满足农民生产生活需要

新华社北京7月14日电 国务院总理李克强7月14日主持召开国务院常务会议，部署中央预算执行和其他财政收支审计查出问题整改工作；确定完善农村寄递物流体系的措施，更好满足农民生产生活需要。

会议指出，按照党中央、国务院部署，有关部门对2020年度中央预算执行和其他财政支出、国有资产管理等进行了审计，结果已于近期公布。会议要求，一是对审计查出问题，有关地方和部门要抓紧制定整改台账，严格落实责任，扎实整改到位。国务院办公厅要将整改情况纳入重点督查内容，加强跟踪督办，坚决纠正整改中推进不力、敷衍塞责、弄虚作假等行为。整改结果于今年10月底前报国务院，并在向全国人大常委会

委会报告后向社会公开。二是抓住重点严肃查处，以儆效尤。审计发现违规倒卖大宗商品、偷逃税款等重大违纪违法问题线索，这些问题扰乱了正常市场秩序和公平竞争的市场环境，侵害了国家法定税收的基础。国务院成立专门调查组，无论涉及到什么单位、什么层次，都要一查到底，严肃追责。依法依规该罚的罚、该处理的处理、该抓的抓，绝不容忍、绝不手软。对典型案件要公开曝光。三是举一反三，有针对性完善相关制度规定，需要修改法规规章的要抓紧修改，强化制度执行和审计、督查等监管，做到标本兼治。四是坚持政府过紧日子、让人民过好日子。尽管当前财政形势向好，但压缩“三公”经费

不能放松，要严肃财经纪律，不得违规“开口子”增加行政运行成本。五是已确定的减税降费、稳岗扩就业、金融支持实体经济特别是中小微企业发展等惠企利民政策措施要落实到位。管好用好养老、教育、医疗、住房等民生资金，决不允许侵占挪用。保证公共资金、公共财产安全，向人民负责。

会议指出，加快发展农村寄递物流，进一步便利农产品出村进城、消费品下乡进村，是推进乡村振兴、增加农民收入、释放农村内需潜力的重要举措。一要促进农村电商与农村寄递物流融合发展。依托“互联网+”，加强城市市场、物流企业与农户农场、农民合作社等衔接，发展专业化农产品寄递服务和冷链仓储加

工设施，助力农产品销售，特别是促进脱贫地区乡村特色产业发展。二要分类推进“快递进村”。加快农村寄递物流基础设施补短板。在中部农村地区，更好发挥市场力量作用，引导企业驻村设点，提升快递服务水平。在西部农村地区，发挥邮政在末端寄递中的基础性作用，加强与快递、供销等合作，扩大“快递进村”覆盖范围。三要深化寄递领域“放管服”改革。取消不合理、不必要限制，鼓励发展农村快递末端服务，引导利用村内现有设施，建设村级寄递物流综合服务站，有效降低农村末端寄递成本。加强寄递物流服务质量监管，促进公平竞争，保障群众合法权益。

会议还研究了其他事项。

汪洋出席「构建新发展格局」调研协商座谈会

新华社北京7月14日电 中共中央统战部14日在京组织召开调研协商座谈会，就相关民主党派中央和无党派人士代表开展的“构建新发展格局”调研成果进行协商。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋出席会议并讲话。

汪洋强调，构建新发展格局是以习近平同志为核心的中共中央作出的重大战略部署，是事关全局和长远的系统性、深层次变革。在“十四五”开局之年，民主党派中央、无党派人士围绕这一课题开展调研、协商建言，具有重要意义。要吃透中共中央大政方针精神，不断深化对为什么要构建新发展格局、构建什么样的新发展格局、怎样构建新发展格局等重大问题的认识。要坚持问题导向，选取一些重点难点问题持续调研、集中攻关。要立足党派团体的实际和特点，找准自身服务构建新发展格局的优势领域，做到建言建在点子上、协商商在关键处。

民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、致公党中央主席万钢、台盟中央主席苏辉、无党派人士代表林毅夫在座谈会上介绍了调研成果，从不同角度提出了务实中肯的意见建议。民盟中央建议实施大沿边大开放国家战略，更好发挥沿边开放平台优势，促进产业和人口集聚，全面提升边境治理能力。民建中央建议出台建设国内统一大市场的指导意见，构建统一大市场监测平台和考核体系，完善要素市场制度细则，畅通国内大循环。致公党中央建议充分发挥双循环关键区域先导优势，强化数字技术对实体企业的赋能效应，尽快开展碳足迹、碳汇计量等基础研究，以新发展理念引领发展格局调整。台盟中央建议加快洋浦国际航运枢纽建设，加强海南自由贸易港封关运行的规范化保障，鼓励台资企业更多参与对外开放平台建设。无党派人士建议统筹用好国家战略科技力量和市场力量，注重发挥金融对产业发展的支撑作用，在更高水平上利用两个市场、两种资源，补强创新链、升级人才链。

中共中央书记处书记、中央统战部部长尤权主持会议。陈晓光、辜胜阻参加会议。国家发展改革委、科技部、工业和信息化部、国家民委、交通运输部、商务部、市场监管总局负责同志与党外人士进行了协商交流。

外交部：

美涉疆报告暴露虚伪霸权本质

新华社北京7月14日电（记者 伍岳、王宾）外交部发言人赵立坚14日表示，美方接连三日发布涉疆报告，重复的都是陈词滥调的谎言。每重复一次，就暴露其在人权问题上虚伪霸权的本质。

在当日例行记者会上，有记者问：美国国务院13日发表声明称，美国国务院、财政部、商务部、国土安全部、贸易代表办公室和劳工部发布了一份更新版的新疆供应链商业咨询公告，以回应中国政府在新疆进行的“种族灭绝、反人类罪行，以及强迫劳动”。中方对此有何评论？

赵立坚说，说到“种族灭绝”“反人类罪”和“强迫劳动”，为什么美国给他国炮制这些莫须有的罪名时总是信手拈来？答案很简单。因为这些恶行原本就是美国的原罪。

他说，美国在西进运动中大肆杀戮和驱逐印第安人，使得曾为北美主体人口的印第安人，如今只占美国人口的2%，这不是种族灭绝是什么？美国有数百年贩卖、虐待和歧视黑奴的历史，100年前更制造了对塔拉萨非洲裔人听闻的大屠

杀，这不是种族灭绝是什么？美国约有50万童工从事农业劳作，很多孩子从8岁起开始工作，每周工作时长达72小时，死亡童工案件屡屡发生，这不是强迫劳动是什么？每年数万人被从境外贩卖至美国“血汗工厂”，美国至少50万人遭受现代奴役，这不是强迫劳动是什么？

赵立坚说，美国的原罪远远不止这些。那些在白人至上主义的重压下不能自由呼吸的“弗洛伊德们”，那些生活在种族仇恨犯罪阴影下的少数民族裔，那些遭受残暴对待、处境悲惨的难民移民，那些被美军打着反恐旗号非法杀戮、残忍虐待的外国平民，无时无刻不在控诉着美国的种种反人类罪行。

“美方应该认识到，不管花多大精力编造涉疆谎言，他们以疆制华的险恶图谋都不会失败。在人类正义和良知面前，在事实和真相面前，甩锅推责、转移视线没有出路，只会撞得头破血流。对美方而言，反躬自省、悬崖勒马，切实正视并解决好自身问题，才是人间正道、沧桑正道。”他说。

近日，内蒙古师范大学组织大学生志愿者走进呼和浩特市玉泉区民族实验小学教育集团百什户校区乡村学校少年宫，开展暑期公益支教活动，丰富孩子们的暑期生活。图为7月14日，大学生志愿者在和孩子们玩游戏。

丁根厚摄（人民视觉）

新疆各族人民真正获得了平等权利

彭训文

7月14日，国务院新闻办公室发表《新疆各民族平等权利的保障》白皮书。白皮书介绍，“70多年来，中国共产党和中国政府始终坚持‘以人民为中心’的人权理念，始终把生存权、发展权作为首要的基本人权”，“切实保障各族人民平等参与、平等发展权利，新疆人权事业不断得到新的发展和进步”。这体现在公民权利、政治权利、经济权利、文化权利、社会权利、妇女儿童权利、宗教信仰自由权利等方面。

截至目前，新疆已连续4年多未发生暴力恐怖案（事）件，有效保障了各族群众生命权、自由权等公民权利。新疆各民族都具有平等的地位，共同参与国家事务、管理地方事务、行使基层民主权利。新疆选举产生的第十三届全国人民代表大会代表中，少数民族代表占62.3%。新疆各民族拥有平等的发展机会，共同开发建设，共享幸福生活，经济权利得到有效保障。1955年至2020年，新疆人均地区生产总值由241元

增至53593元，目前已历史性解决绝对贫困问题。新疆各民族使用10余种语言和文字，全疆村村有幼儿园，九年义务教育巩固率达95.69%，各民族文化权利得到保障。社会保障体现在多方面，如新疆城乡居民基本养老保险参保率稳定在95%以上，人均预期寿命从1949年的30岁提高到2019年的74.7岁。同样，妇女儿童各项合法权益也得到有效保障。新疆依法保护正常宗教活动，各族群众享有宗教信仰自由权利……

这些都充分证明，中国共产党走出了一条中国特色解决民族问题的正确道路，各族人民真正获得了平等的权利。

然而，一段时间以来，国际上一些势力无视新疆人权事业取得的历史性进步，歪曲事实，无中生有，大肆炒作涉疆议题，企图遏制中国发展。这不仅激起包括新疆各族人民在内的全中国人民极大愤慨和坚决反对，也遭到国际社会正义力量的谴责。

当前，新疆正处于历史上最好的发展时期，各族人民对未来充满信心，新疆与全国一道开启全面建设社会主义现代化国家新征程。这必将在更大程度、更高水平上保障各民族平等权利，新疆各族人民一定会过上更加幸福美好的生活。



日方在涉台问题上接连采取错误言行 国台办：强烈不满

本报北京7月14日电（记者金晨）国台办发言人朱凤莲14日应询表示，日方一段时间来在涉台问题上接连采取错误言行，一意孤行朝错误方向发展，严重违反中日四个政治文件精神，严重违背一个中国原则，向“台独”分裂势力发出严重错误信号，给台海和平稳定带来严重消极影响，我们对此表示强烈不满。

有记者问，据报道，近日日本发布《防卫白皮书》，首次提到“台湾局势对日本安全及国际稳定十分重要”。对此有何评论？朱凤莲作上述表示。

朱凤莲说，日方刚刚发布的《防卫白皮书》出现一系列涉台错误，是不负责任的又一错误表现。我们告诫日方，日本在台湾问题上是有历史欠账的。我们要求日方切实重视中方严正立场，深刻反省历史，立即纠正错误，采取切实措施消除恶劣影响。我们警告民进党当局和“台独”分裂分子，叫嚣勾连外部势力，“以武拒统”、“以武谋‘独’”是死路一条。

国台办：民进党当局的谎言再次暴露其丑恶政治本性

本报北京7月14日电（记者金晨）国台办发言人朱凤莲14日应询表示，近一个时期，民进党当局不断编造谎言，为其防疫失策失德无能卸责。他们在疫苗问题上对大陆抹黑栽赃，再次暴露了其丑恶的政治本性。

岛内一些县市、企业和民间机构向大陆企业采购BNT疫苗。正如台湾舆论指出的，如果没有民进党当局的一再阻挡，按正常商业规则采购，采购BNT疫苗的协议早就能够达成。

她表示，我们愿尽最大努力帮助广大台湾同胞尽快渡过难关，诚意始终如一。台湾民众接种疫苗之难，难就难在民进党当局根本无视民众防疫之急需，只顾自己的一党之私。我们奉劝民进党当局，不要再把自己的政治私利凌驾于台湾民众生命健康安全之上，造谣诽谤无法改变事实，污蔑栽赃推卸不了责任，只会让无辜的台湾民众付出更多生命的代价。

朱凤莲说，我们高度关心和重视广大台湾同胞的生命健康安全。她指出，事实表明，民进党当局对岛内疫情暴发负有最大责任，其在防疫问题上冷血的政治算计和阴毒的政治操弄，是造成岛内疫苗紧缺、民众无辜生命不断丧失的根本原因。他们出于“反中”的政治目的，不但百般诋毁抹黑大陆善意、以种种借口拒绝接受大陆疫苗，而且还阻挡

民进党乞求美“协防台湾”是危险的挑衅

汪灵犀

台美勾连又在“搞事情”。近日，有台军退役将领与美方所谓智库“2049研究所”联合撰文，发表散布“中国武力侵台”的荒唐言论，并建议美军应在台湾设置“战时盟友储备计划”，预先存储军事装备。岛内一些“绿媒”见猎心喜，大肆炒作“大陆武力恐吓台湾”“美协防台湾”等虚假议题，妄图以此迷惑台湾民众。

这是民进党当局勾连外部势力“倚美谋独”“以武拒统”的又一铁证。他们一方面对美国摇尾乞怜，妄图换取武器支援，另一方面向岛内民众灌输美西方国家“力挺台湾、对抗大陆”的“迷魂汤”。他们长期重金收买反华机构，这个名为“2049研究所”的所谓美国智库，历来是反华势力的“急先锋”，热衷于炮制和炒作各种反华议题。该机构长期接受台湾民进党当局的高额经费支持，给民进党谋“独”行径背书、说项。民进党与他们狼狈为奸，一个拿黑钱、一个干脏活，臭味相投，手段卑劣。

至于所谓“大陆武力侵台”之类的谬论，根本不值一驳。当前两岸关系紧张动荡、乱流不断，造成这一局势的根源，是民进党当局自2016年上台以来顽固坚持“台独”立场，拒不承认体现一个中国原则的“九二共识”，破坏了两岸关系和平发展的政治基础、大好局面。解放军开展有关演训行动，是对“台独”挑衅行径的严正回应，是维护国家主

权和领土完整的必要之举，完全天经地义。岛内“台独”势力以此为借口，混淆是非、颠倒是非，不断渲染台海紧张局势，煽动“反中仇中”情绪，挑动两岸对立，阻挠破坏两岸交流；外部反华势力也以此为借口，把台湾当棋子、当炮灰，服务于其反华遏华、阻碍中国统一、阻止中华民族实现伟大复兴的中国梦的政治目的，皆是心怀鬼胎。

不过，他们的图谋无疑是打错了算盘。在中国发展崛起势不可挡、一个中国原则深入人心的背景下，民进党当局勾连外部反华势力逆流蠢动，只会引火烧身，给自身带来灾难，最终自食恶果。

台湾问题是中美关系中最重要、最敏感的问题。一个中国原则是中美关系的政治基础。美方在台湾问题上作过严肃承诺的，中美三个联合公报明确规定，美方承认中华人民共和国政府是中国的唯一合法政府；美国承认中国的立场，即只有一个中国，台湾是中国的一部分。因此，美方应该恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，慎重妥善处理涉台问题，不向“台独”势力发出任何错误信号，这对维护中美关系大局、维护台海和平稳定都至关重要。美方一些人在台湾问题上玩火，对美国、对中国、对世界都将

是灾难。

民进党当局为一党一己之私利，挟洋自重、甘当棋子，与美方勾连，损害两岸同胞

共同利益，是十分危险的，也是不可能得逞的。民进党自以为“倚美谋独”的算盘打得精，但没搞清楚自己才是被摆弄的算盘珠子。他们试图向美国寻求武力庇护，无异于引狼入室，不仅会将岛内民众绑上“台独”战车，也会将台湾推向危险境地。在两岸军事实力对比和祖国统一大势面前，民进党当局根本没有逆流而动的本钱，不管他们如何穷尽伎俩、抱紧哪条大腿，都是螳臂当车，其“台独”分裂行径都不可能得逞，必将是死路一条。

台湾问题事关中国国家主权和领土完整，事关中国的核心利益，没有妥协的余地，没有退让的空间。我们也绝不向任何形式的“台独”分裂活动留下任何空间。奉劝民进党当局不要拿台湾人民生命安全和利益福祉当政治筹码，不要在谋“独”道路上越走越远。包括两岸同胞在内的所有中华儿女，要和衷共济、团结向前，坚决粉碎任何“台独”图谋，共创民族复兴美好未来。任何人都不要低估中国人民捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志、强大能力！